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چکیده
مسئله اصلی این رساله "شباهت‌ها و تفاوت‌های روش‌شناسی تفسیر اجتماعی فی ظلال و المیزان" است. با روش کتابخانه‌ای و از لحاظ محتوایی به شیوه‌ی تحلیل محتوایی و تحلیل منطقی به صورت مقایسه‌ای در چارچوب نظری "روش‌شناسی بنيادین" سازمان يافته است. یافته‌های این تحقیق نشان داده است: رویکرد اجتماعی به تفسیر از پیامدهای تحولات قرن اخیر است که مواجه اسلام با دنیای مدرن، زمینه این گرایش را ایجاد نموده است.
واقع‌نگری، ویژگی بارز این رویکرد است که آن را از سنت تفسیری پیشین متمایز می‌سازد. این گرایش تفسیری از المنار شروع و بعد از آن توسط دیگر مفسران تا دوران کنونی ادامه يافته است که فی ظلال و المیزان را می‌توان سرآمد تفاسیر اجتماعی و نقطه عطفی در این سنت تفسیری نامید. گستردگی و عمق مباحث اجتماعی این دو تفسیر به وضوح بر این واقعیت دلالت دارد. خرد، فطرت، تجربه و شناخت درونی از مبانی هستند که در تولید و تکوین اندیشه المیزان و فی ظلال ایفای نقش کرده است. روش‌انتقادی، خرددگرایی، فردگرایی و جمع گرایی و کثرت گرایی از جمله ویژگی‌هایی هستند که المیزان و فی ظلال در حل مسایل اجتماعی و شناخت کنش و هنجارهای اجتماعی- بر اساس یافته‌های این رساله -بهره برده‌اند. و با توجه به اينکه در تمام این مبانی، جامعه و گروه‌های اجتماعی و انسانی، محور توجه المیزان و فی ظلال است؛ اجتماعی بودن فطری، مدنی بالطبع بودن انسان، خوی استخدام گری انسان، آگاهانه بودن کنش، اختیاری بودن آن و عدم جبر اجتماعی؛ بخشی از عناصر اصلی و کلیدی انسان‌شناسی المیزان و فی ظلال را شکل داده است.
از آنجایی که سیدقطب در مقام یک کنشگراجتماعی با عقبه کلام اسلامی، عرفان اسلامی و فعال اجتماعی و طباطبایی در جایگاه یک نظریه‌پرداز و متفکر اجتماعی با عقبه فلسفه اسلامی و عرفان اسلامی، قرار دارند. نشان می‌دهد که زمینه‌های معرفتی و غیرمعرفتی آنها ضمن شباهت در برخی ابعاد، تفاوت‌هایی نیز وجود دارد. در بخش مبانی معرفت‌شناسی، المیزان قلمرو عقل را وسیعتر از فی ظلال دانسته است. و در بحث روش‌شناسی فرد گرایانه و یا جمع گرایانه، المیزان روش جمع گرایانه و فی ظلال روش فرد گرایانه را ترجیح داده است.
همانطور که المیزان در روش‌شناسی انتقادی جوامع اسلامی را به سطح کلی نقد می‌کند در حالی که فی ظلال با تقسیم بندی جوامع اسلامی به جاهلی و اسلامی؛ مشخصاً از جوامع اسلامی به سه دلیل (ملی گرایی؛ ناسیونالیستی و روابط با غرب) انتقاد کرده است.

کلید واژه‌ها: تفسیر اجتماعی، روش‌شناسی، مبانی معرفتی، مبانی غیر معرفتی، المیزان و فی ظلال.


Abstract

The main issue of this treatise is "similarities and differences in the methodology of social interpretation in Fi-Zalal and al-Mizan ". It is organized by the book-house method and in terms of content in the way of content analysis and comparative logical analysis in the theoretical framework of "fundamental methodology". The findings of this research have shown: the social approach to interpretation is one of the consequences of the developments of the last century, which the confrontation of Islam with the modern world has created the background for this trend. Realism is a distinctive feature of this approach, which distinguishes it from the previous tradition of interpretation. This interpretive trend started from al-Manar and continued by other commentators until the current era, and Fi-Zalal and Al-Mizan can be called the leader of social interpretations and a turning point in this interpretive tradition. The breadth and depth of the social issues of these two interpretations clearly indicate this fact. Wisdom, nature, experience and inner knowledge are among the foundations that have played a role in the production and development of al-Mizan's and _ Fi-Zal's thought. Critical, rationalistic, individualistic, collectivist, and pluralistic methods are among the characteristics that Al-Mizan and Fei-Zhal have used in solving social problems and understanding social norms and actions - based on the findings of this thesis. And considering that in all these foundations, society and social and human groups are the focus of Al-Mizan's attention. Innate sociality. Civil nature of human being, the nature of human recruitment, the conscious nature of the action, its optionality and the lack of social determinism; It has formed part of the main and key elements of al-Mizan and Fi-Zalan anthropology.

Since Seyyed Qutb is a social activist with the background of Islamic theology, Islamic mysticism and being a socialist and Marxist, and social activist and Tabatabai are in the position of a theoretician and social thinker with the background of Islamic philosophy and Islamic mysticism, it shows that It should be noted that their epistemic and non-epistemological fields are similar in some dimensions, but there are also differences; In the section on the foundations of epistemology, Al-Mizan has considered the realm of reason to be wider than that of shadows. And in the discussion of individualistic or collectivist methodology, Al-Mizan has preferred the collectivist method and the individualist method. As al-Mizan criticizes Islamic societies on a general level in his critical methodology, while in the shadows, by dividing Islamic societies into Jahili and Islamic, he divides Islamic societies on three grounds (nationalist, nationalist, and relations with the West). He has clearly criticized.

Key words: Social interpretation, methodology, epistemic foundations, non-epistemic foundations, al-Mizan and fi-zalal.
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