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ABSTRACT

There are two important economic challenges of Iran on the year of 2018-2020, the first is the ended U.S. participation in the JCPOA and re-imposed all secondary economic sanctions on November 6, 2018, the second is COVID-19 outbreak on February 19, 2020 in Iran.
The rejection of Iran on the domination of United States (U.S.) and its Allies (West) on its political economy activities is root cause of Economic Sanction. The US dollar exchange rate to Iranian Riyal hikes every week started February 2018, 40.000 IRR/ USD and the peak was 180.000 IRR/USD on October 2018. While week after week the USD currency keeps climbing against Iranian Riyal, the living situation is normal and calm, like usual. The researcher started to take data with Participant Observation and her living experiences compared to some countries she lived before.
Central Bank of Iran (CBI) had asked the IMF for a loan of 5 billion U.S. dollars to combat the outbreak of COVID-19 in Iran, which is the worst-hit country in the Middle East. However, on April 9, 2020 that the United States has blocked Iran's request for the emergency loan from the IMF. Even though Iran had paid the IMF and the World Bank it’s shares, and part of it reserves are at their disposal. The domestic Vaccine Production and Sympathetic Iran (Iran-e Hamdel) are the sources of the Iranian Nation shone brightly in corona outbreak test, and at the peak of this national pride are the health professionals.
The secret of survival of Islamic Republic of Iran are all about fulfilling that very basic of the hierarchy human needs, food availability and country security. Since the early beginning of Islamic Republic of Iran on February 11, 1979, there are several economic institutions of Social Security Network provided by government for redistribution of wealth through Islamic Economy model (Imam Khomeyni Relief Foundation, The State Welfare Organization, Housing Foundation of Islamic Revolution, Mostazafan Foundation, Barakat Foundation). Government focus on food availability, lowering the cost of living, water, electricity, gas and other fuels, housing, health & medical care, education, building public facility transportation, communication, recreation& culture. On building the competitiveness of economy of the country, government focus on lowering the cost of doing business, even though support the business technological and financial assistance.

چکیده

دو چالش مهم اقتصادی ایران در سال 2018-2020 وجود دارد، اولی پایان یافتن مشارکت آمریکا در برجام و اعمال مجدد همه تحریم‌های اقتصادی ثانویه اقتصادی در 6 نوامبر 2018، دومی شیوع کووید-19 در 19 فوریه است. ، 2020 در ایران.
رد تسلط ایران بر آمریکا (آمریکا) و متحدانش (غرب) بر فعالیت‌های اقتصادی سیاسی، ریشه تحریم‌های اقتصادی است. نرخ دلار آمریکا به ریال ایران هر هفته افزایش می‌یابد که از فوریه 2018، 40.000 ریال/دلار آمریکا شروع شده است و اوج آن در اکتبر 2018، 180.000 ریال در دلار بوده است. آرام، مثل همیشه محقق شروع به گرفتن داده ها با مشاهده مشارکتی و تجربیات زندگی خود در مقایسه با برخی از کشورهایی که قبلاً زندگی می کرد، کرد.
بانک مرکزی ایران برای مقابله با شیوع کووید-19 در ایران که بدترین کشور خاورمیانه است، از صندوق بین المللی پول درخواست وام 5 میلیارد دلاری کرده بود. با این حال، در 9 آوریل 2020، ایالات متحده درخواست ایران برای دریافت وام اضطراری از صندوق بین المللی پول را مسدود کرد. اگرچه ایران سهام خود را به صندوق بین المللی پول و بانک جهانی پرداخت کرده بود و بخشی از ذخایر آن در اختیار آنهاست. تولید داخلی واکسن و ایران همدل (ایران همدل) سرچشمه ملت ایران در تست شیوع کرونا خوش درخشید و در اوج این افتخار ملی دست اندرکاران حوزه سلامت قرار دارند.
[bookmark: _GoBack]راز بقای جمهوری اسلامی ایران همگی در تامین آن نیازهای اساسی سلسله مراتب انسانی، در دسترس بودن غذا و امنیت کشور است. از ابتدای پیدایش جمهوری اسلامی ایران در 20 بهمن 1357، چندین نهاد اقتصادی شبکه تامین اجتماعی برای بازتوزیع ثروت از طریق الگوی اقتصاد اسلامی (بنیاد امداد امام خمینی، سازمان بهزیستی کشور، بنیاد مسکن اسلامی) توسط دولت ارائه شده است. انقلاب، بنیاد مستضعفان، بنیاد برکت). تمرکز دولت بر در دسترس بودن غذا، کاهش هزینه های زندگی، آب، برق، گاز و سایر سوخت ها، مسکن، مراقبت های بهداشتی و پزشکی، آموزش، ساخت وسایل حمل و نقل عمومی، ارتباطات، تفریح ​​و فرهنگ است. در ایجاد رقابت‌پذیری اقتصاد کشور، دولت بر کاهش هزینه‌های انجام تجارت تمرکز می‌کند، حتی اگر از کمک‌های فنی و مالی کسب‌وکار حمایت کند.
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