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[bookmark: _Toc227778018]Abstract
“Islam and the West” is the cause célèbre of our age. Islam as the final religion sent by God for man, is the fastest growing religion, has the most adherents who truly believe in and strive to live it, and has a unique vitality and vigor. The West as the embodiment of the most recent and greatest humanistic ideology, is encroaching on traditional civilisations and is gaining dominance in all parts of the world at an extraordinary rate. It is in the context of this opposition between Islam and the West that the Muslims who have emigrated to the West, North America in particular, have struggled to keep their Islamic identity.
 The aggregate expansion of the immigrants and the second-generation Muslims in North America along parochial ethno-linguistic lines is conducive to different types of disintegration. Moreover, because they lacked the profound vision and a principled/doctrinal understanding of Islam, these Muslim collectivities lacked the depth and integrity that the principled approach brings and hence were and are open to being easily influenced by the dominant culture in which they exist. This has led to a crisis wherein a significant number of the second and third generation have either left Islam or identify with it in a sentimental manner while being affected by the surrounding secular-liberal culture and all of its ills.
 The approaches taken by the traditional-cultural or the modern-materialist groups of the immigrants has not been able to resolve the crisis and if things continue as they are, Islam, like Christianity before it, will suffer great losses, both in terms of quantity and quality, that is in the diminishing number of the faithful and the confused understanding and weak practice of their faith. The approaches of these two sub-groups of Muslims which attempt to solve this crisis are not helpful fundamentally because their knowledge of the principles of Islam on the one hand, and their understanding of the phenomenon of the West on the other hand, is usually lacking in both breadth and depth.
 The balanced and realistic approach of a third group, the principial-indigenous Muslims, who become learned in the principles of Islam and who understand the nature of the West and modernity is the one that can properly address this crisis and resolve the conundrum of Islam and the West by offering a practical solution and roadmap for what the Muslims in North America should do to become the Muslims of North America and play the role that God has assigned for them to play in the Latter Days. 
 The dissertation at hand fully expounds this third and realistic approach of the endogenic establishment of a Muslim jamāʿah, which holds the most hope for the survival and flourishing of North American Muslims, by first explaining the metaphysical principles of Islam and the existential roots of the phenomenon of the West.


رابطه "اسلام و غرب" مسأله اصلی عصر ما است. اسلام به عنوان دین نهایی فرستاده شده خدا برای انسان، سریعترین دین در حال رشد است، دارای بیشترین پیروان است که واقعا به آن اعتقاد دارند و تلاش می کنند تا آن را زندگی کنند و دارای سرزندگی و قدرت منحصر به فرد است. غرب به عنوان تجسم جدیدترین و بزرگترین ایدئولوژی انسانی، به تمدن های سنتی تجاوز می کند و با سرعت فوق العاده ای در تمام نقاط جهان تسلط می یابد. در چارچوب این مخالفت بین اسلام و غرب است که مسلمانانی که به غرب مهاجرت کرده اند، به ویژه امریکای شمالی، برای حفظ هویت اسلامی خود تلاش کرده اند.
گسترش کلی مهاجران و نسل دوم مسلمانان در امریکای شمالی در امتداد خطوط قومی-زبانی محلی منجر به انواع مختلف از هم گسیختگی می شود. علاوه بر این، از آنجایی که این گروه‌های مسلمان فاقد بینش عمیق و درک اصولی/عقیدتی از اسلام بودند، فاقد عمق و تمامیتی بودند که رویکرد اصولی به ارمغان می‌آورد و از این رو پذیرفتند که به راحتی تحت تأثیر فرهنگ غالب قرار گیرند. این به بحرانی منجر شده است که در آن تعداد قابل توجهی از نسل دوم و سوم یا اسلام را ترک کرده و یا به شیوه‌ای احساساتی با آن همذات پنداری می‌کنند در حالی که تحت تأثیر فرهنگ سکولار-لیبرال اطراف و همه بیماری‌های آن قرار گرفته‌اند.
رویکردهای گروه‌های سنتی-فرهنگی یا مدرن-ماتریالیست مهاجران نتوانسته بحران را حل کند و اگر اوضاع به همین منوال پیش برود، اسلام نیز مانند مسیحیت قبل از خود، ضررهای زیادی را هم از نظر کمی (کاهش تعداد مؤمنان) و هم از نظر کیفی (فهم نادرست و عمل ناصواب) متحمل خواهد شد. رویکردهای این دو زیر گروه از مسلمانان که تلاش می کنند این بحران را حل کنند، اساسا مفید نیست، زیرا دانش انها از اصول اسلام از یک طرف و درک انها از پدیده غرب از سوی دیگر، معمولا فاقد وسعت و عمق است.
رویکرد متوازن و واقع بینانه گروه سوم، یعنی مسلمانان اصلی- بومی، که در مبانی اسلام عالم شده اند و ماهیت غرب و مدرنیته را درک می کنند، همان چیزی است که می تواند با ارائه یک راه حل عملی و نقشه راه برای انچه مسلمانان در امریکای شمالی باید انجام دهند تا مسلمان آمریکای شمالی شوند به درستی به این بحران و حل و فصل معمای اسلام و غرب بپردازد و نقشی را ایفا کنند که خداوند برای آنها در روزهای آخر تعیین کرده است.
[bookmark: _GoBack]رساله حاضر با توضیح اصول متافیزیکی اسلام و ریشه های وجودی پدیده غرب به طور کامل این رویکرد سوم و واقع بینانه «تأسیس درون زای جماعت مسلمان» بیان می‌کند که بیشترین امید را برای بقا و شکوفایی مسلمانان امریکای شمالی دارد.
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