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عنوان:
 روش‌شناسی تفسیر اجتماعی المیزان 



استاد راهنما
دکتر حمید پارسانیا


استادان مشاو:
دکتر غلامرضا فیاضی
دکتر غلامرضا جمشیدیها




دانش‌پژوه:
صادق گلستانی



مرداد۱۳۹۶
چکیده
رویکرد اجتماعی به تفسیر قرآن کریم را میتوان یکی از پیامدهای تحولات قرن اخیر شمرد. مواجهه جهان اسلام با دنیای مدرن زمینه اجتماعی شکل‌گیری این گرایش تفسیری را ایجاد نمود. این‌گونه تفاسیر در ادبیات دانشمندان علوم قرآنی به تفسیر اجتماعی شناخته میشود. واقع نگری، ویژگی بارز این رویکرد تفسیری است و آن را از سنت تفسیری پیشین متمایز میسازد. این گرایش تفسیری از المنار شروع گشته و پس از آن توسط دیگر مفسران تا دوران کنونی ادامه یافته است. که تفاسیر: فی ظلال القران، تفسیر المراغی، کوثر، من وحی القرآن، نمونه، المیزان، تسنیم، اطیب البیان، نمونه و کوثر نمونه آن است. المیزان را می‌توان سرآمد تفاسیر اجتماعی و نقطه عطفی در این سنت تفسیری نامید. گستردگی و عمق مباحث اجتماعی المیزان به روشنی بر این واقعیت دلالت دارد. 
مسأله اصلی این رساله روش شناسی بنیادین اندیشههای اجتماعی این تفسیر گرانسنگ است. هر متفکری برای تولید یک اندیشه مسیری را طی میکند و روش شناسی بنیادین، بررسی آن مسیر را بر عهده دارد که قبل از تولید یک نظریه قرار می گیرد، برخلاف روش کاربردی که در مرتبه متأخر از تولید نظریه قرار گرفته و نحوه کاربرد آن را بررسی میکند.مسیر بنیادی شکل‌گیری یک نظریه، عوامل معرفتی و غیرمعرفتی اثر گذار بر آن است. در این رساله رابطه بین آن عوامل وجودی و اندیشههای اجتماعی المیزان بازخوانی می‌گردد. 
در نگاه کلی یافتههای این پژوهش که با روش تحلیل محتوای و شیوه تحلیلی منطقی پیگیری میکند و بهرهگیری از روش‌بنیادین سازمان یافته  را میتوان به قرار ذیل بیان کرد: انسان شناسی فطری، نقش محوری در اندیشههای اجتماعی المیزان دارد. اجتماعی بودن فطری، استخدام گری طبیعی و مدنی بودن فطری، تفاوتهای نوعی و جنسیتی انسان، بخشی از عناصر کلیدی انسان شناسی فطری اندیشههای اجتماعی المیزان را شکل می‌دهد. هستی شناسی المیزان؛ از قبیل؛ هستی جامعه، دولایه بودن جهان هستی، ارتباط بین کنشهای اجتماعی و جهان هستی، قانونمندی اجتماعی، بخش دیگر مبانی معرفت اجتماعی المیزان را سازمان میدهد. رویکردهای تبیینی و تفهمی و انتقادی، فردگرایی و جمع گرایی روش شناختی، روش تلفیقی در حل مسایل اجتماعی، رویکردهای المیزان در شناخت کنشهای اجتماعی را شکل میدهد. 
واژگانی کلیدی: روش شناسی، تفسیر اجتماعی، انسان شناسی فطری، مبانی معرفتی، زمینههای اجتماعی
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