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چکیده
با توجه به اهمیت بحث جریان شناسی اسلامی و تأثیر آن در سیاست‌های داخلی و خارجی کشورهای اسلامی و همین‌طور نقش این جریان‌ها در تغییرات و تبادلات فرهنگی و با توجه به چالش‌های اخیر میان دو کشور ایران و ترکیه شناخت جریان‌های اسلامی فعال در مناطق مرزی ترکیه با ایران می‌تواند از اهمیت بالایی برخوردار بوده و نقش تعیین‌کننده‌ای در معادلات بعدی این دو کشور داشته باشد. این رساله با رویکرد اکتشافی- توصیفی- تطبیقی و با روش تحلیل مضمون و تحلیل محتوای کیفی و در قالب یک روند ترکیبی استقرایی- قیاسی بر اساس یافته‌های جمع‌آوری‌شده به روش مشاهده اکتشافی، مطالعه کتابخانه‌ای و مصاحبه نیمه ساختاریافته با بیش از 50 فرد مطلع از چهار استان وان، ایغدیر، آگری و حکّاری در کشور ترکیه و استان آذربایجان غربی در ایران، توانست حدود 12 جریان فعال اسلامی در استان‌های مرزی ترکیه با ایران و 7 جریان فعال اسلامی در منطقه آذربایجان غربی را شناسایی، دسته‌بندی، تحلیل و مقایسه نماید. بر اساس نتایج به‌دست‌آمده 12 جریان فعال اسلامی مناطق مرزی ترکیه در ذیل پنج جریان کلان‌تر «نقش‌بندی‌ها»، «نورجی‌ها»، «سلفی‌ها»، «شیعیان»، «قادری‌ها» قابل دسته‌بندی است. هفت جریان فعال در منطقه آذربایجان غربی نیز در ذیل سه رویکرد «عقل‌گرا»، «سنت‌گرا» و «باطن گرا» قابل‌تفکیک و دسته‌بندی بودند. در پایان علل تأثیرگذار بر این جریان‌ها و ارتباط‌های احتمالی مابین این جریان‌ها نیز موردبررسی اجمالی قرار گرفت.

کلیدواژه‌ها: «جریان‌های اسلامی»، «جریان شناسی»، «طریقت»، «جماعت»، «استان آذربایجان غربی»، «استان‌های مرزی ترکیه

Abstract:

Considering the importance of the discussion of Islamic currentism and its influence on the domestic and foreign policies of Islamic countries, as well as the role of these currents in cultural changes and exchanges, and considering the recent challenges between the two countries of Iran and Turkey, the recognition of Islamic currents active in the border regions of Turkey and Iran It can be of great importance and play a decisive role in the future equations of these two countries. This treatise with a descriptive-explanatory approach and with thematic analysis method and qualitative content analysis if needed and in the form of a combined inductive-deductive process based on the findings collected by the library method and semi-structured interviews with more than fifty knowledgeable people from four Van provinces. Eghdir, Agri, and Hakkari in Turkey and West Azarbaijan province in Iran were able to identify, categorize, analyze and compare about twelve active Islamic currents in the border provinces of Turkey and Iran and seven active Islamic currents in the West Azarbaijan region. According to the obtained results, twelve active Islamic currents in the border areas of Turkey can be classified under five larger currents: "Nashbandis", "Norjis", "Salafis", "Shiites", and "Qadris". Seven currents active in the West Azerbaijan region could be separated and categorized under three approaches: "rationalist", "traditionalist" and "introspective". At the end, the causes affecting these flows and the possible connections between these flows were also briefly examined.

Keywords: "Islamic currents", "current studies", "path", "jamat", "West Azerbaijan province", "border provinces of Turkey".
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