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چکیده
این رساله به بررسی رویکرد فکری ، فلسفی ساخت شکنی به عنوان یکی از جریانهای فعال نیمۀ دوم قرن بیستم در دو قلمرو غربی و عربی پرداخته است. ساخت شکنی یک رویکرد نقدی رادیکال است که در پی روشنگری است و بیشترین تمرکزخود را بر متن میگذارد. دوگانه های متعارف تاریخ تفکر بشری  از دید ساخت شکنی باید  فرو ریزندکه در رأس آنها دو گانۀ حضور/ غیاب قرار داد .
   آنچه ابتدا در این رساله محقق شده پیگیری زمینههای اجتماعی، معرفتی ساخت شکنی دریدایی است. دو جریان مرکزگرا و مرکز زدا در کنار شرایط انضمامی حاصل از مدرنیتۀ غربی بستر اصلی شکل گیری ساخت شکنی هستند. ساخت شکنی به نحوی عبور از هر دو جریان و انفتاح یک مشی بازی گونه وساختار گریز است که از تفاوت شروع میکند و دیفرانس را در صدر مینشاند. دریدا با بهرهگیری از سلسله مفاهیم آشوبناکی مانند دیفرانس، اثر و مکملیت درپی تحققق مقاصد ساخت شکنانۀ خود است .
   تحلیل و بررسی ساخت شکنی و مقولات اساسی آن این امکان را فراهم آورده که به استنباط مبانی ساخت شکنی اقدام شده و جهان و انسان ومعرفت در این رویکرد تعریف خاص خود را بیابند. فصل دوم و سوم متکفل بیان زمینهها و تشریح ساخت شکنی و مبانی و پیامدهای آن بوده است. این مهم با اتخاذ چارچوب مفهومی روش شناسی بنیادین میسور گردیده است. روش شناسی بنیادین با اصولی که دارد امکان بررسی تحلیلی و انضمامی نظریه ها و رویکردهای فکری را فراهم می سازد به طوری که ابتدا زمینهها و سپس مبانی و بعد از آن نظریه و نسبت آن با مبانی و در آخر پی گیری پیامدها مورد بررسی قرار می گیرد.
   بخش قابل توجهی از پیامدهای ساخت شکنی در قلمرو عربی است که فصل چهار این رساله به آن پرداخته است. موافقان و مخالفان ساخت شکنی در قلمرو عربی و برخی زمینهها و اسباب این موافقت و مخالفت در این فصل به طور خاص مورد بررسی قرار گرفته است. فصل پنجم به بیان ابعاد و آفاق رویکرد فکری علی حرب به عنوان یکی از بارزترین چهرههای ساخت شکنی عربی پرداخته است. زمینههای فردی اجتماعی تأثیر گذاران، نظریهها  و مبانی و پیامدهای فکری وی و به طور ویژه نگاه وی به جامعه در این فصل مورد کنکاش قرار گرفته است .
   در فصل ششم ضمن بیان ابعاد ایجابی ساخت شکنی ، نقدهای مختلف عربی و غربی برآن مورد بررسی و داوری قرار گرفته و سپس به ساخت شکنی ساخت شکنی اقدام شده است. آنچه در این فصل محل توجه بوده نقد و روشنگری از ساخت شکنی با یک همدلی ساخت شکنانه و با بهرهگیری از ظرفیتهای خود ساخت شکنی است. در پایان هم ضمن عبور ازساخت شکنی و پساساخت شکنی به طر ح یک ساخت شکنی دوگانۀ مبناگرا اقدام شده است.
کلید واژهها: دریدا، مرکزگرایی، مرکززدایی، آوامحوری، دیفرانس، علی حرب، پساساخت شکنی، منطق تحویلی، جامعۀ گردشی، تواضع وجودی 

[bookmark: _GoBack]Abstract:

This thesis views intellectual and philosophical approach in Deconstruction as a active process in western and Arabic domain. Deconstruction is a radical approach in criticism, for, more than all, illustration and focus on text. In view of Deconstruction, Common binaries in human history, that the most chief of them is Presence\ Absence binary, must collapse. 
In this study, we first explain social and cognitive backgrounds of Derridaean Deconstruction. Centralism and Decentralism alongside with concrete conditions resulted from western modernity provide Mainstream of formation of Deconstruction. In some way, Deconstruction is Crossing over the both two courses, and open a Games like, and structure aversion procedure, that upgrade Differance. Derrida, by usage set of chaotic concepts as Difference, Effect, and Complementarity, pursue his Deconstructive Ends. 
Analyzing Deconstruction and its Fundamental issues provide a possibility for deduction of its Foundations and world, human, and knowledge find their specific definition. Second and third chapter have undertaken explanation of Deconstruction, and its backgrounds, foundations and consequences. this task becomes possible by adoption of conceptual Framework of fundamental methodology. Fundamental methodology has a principles that provide a possibility for analytical examination of theories and intellectual approaches concretely, So that examine backgrounds and foundations, and then the theory and its relationship to foundations, finally pursuance of consequences respectively. 
Fourth chapter undertake a significant portion of Deconstruction that is posed in Arabic domain. Analyzing of views of Advocates and opponents of Deconstruction‘s, and causes of Agreement or disagreement to it, is viewed in this chapter specifically. Fifth chapter explain dimensions and horizons of  Ali Harb‘s intellectual approach as a most prominent figures of Arabic Deconstruction. In this chapter, we  deliberate individual and social backgrounds which impress on his view, and his theories, and its foundations and consequences, and  specifically, his view on society.   
In sixth chapter, we explain positive dimensions of Deconstruction, and western and Arabic critiques on that and then we deconstruct Deconstruction. What is noticed in this chapter is criticism on Deconstruction and illustration about it, by a deconstructive Sympathy to it, and by usage of its own capacities. Finally, and after passing over Deconstruction and Post deconstruction, we present a binary foundationalist Deconstruction.   
Keywords: Derrida, Centralism, Decentralism, phonocentrism, Deferance, Ali Harb, Post deconstruction, Reductional Logic,  circulatory society, ontological humility.
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