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ABSTRACT

This study associated with evaluating the strengths and weaknesses of the current curriculum of primary education in Zanzibar. The study was conducted in Zanzibar urban west region. The study used questionnaire and interview to collect data. The total of 200 primary school teachers under nonprobability sampling (convenience sampling) participated in questionnaire method. In interview methods 10 interviewees hired, including 5 school head teachers, 2 educational directors of primary education from two districts, 3 heads of departments of primary education from the Moez. The collected data was analyzed descriptively. The findings of this study reveal that, there are strengths and weaknesses in the current curriculum of primary education in Zanzibar at both areas of context, input, process and product. Moreover, the findings reveal that, weaknesses are resulted from English language incompetency among the teachers and students, shortage of funds for implementation, shortage of teaching and learning materials, overload of topics in the syllabi, and poor infrastructures. On the side of strengths the findings reveal that, in-service training for teachers encourages efficiency and effectiveness of teachers in implementing the curriculum. Moreover, the findings reveal that, the curriculum contributes students’ academic performance in primary and secondary education. Furthermore, the findings reveal that, transition rate from primary to secondary education is improved.  The study came up with the following recommendations; the government should review and reform the curriculum for improvement. Also the government and other educational stakeholder should develop in-service training for teachers. Lastly, those challenges revealed should strictly be solved by the educational authorities.

چکیده
مسئله عدالت جنسیتی یکی از مهمترین موضوعات اصلاحات اجتماعی است که جوامع مسلمان در قرن 21 با آن روبرو هستند.
این رساله به دنبال بررسی مسئله عدالت جنسیتی از دیدگاه منابع اسلامی - قرآن کریم و سنت نبوی - به روشی سیستماتیک است و برخی سالات مهم دیگر را در مورد پیامدهای مسئله عدالت جنسیتی برای درک معاصر شریعت.
در این مقاله همچنین به مشکلات روش شناختی در مورد خواندن آیات برابری طلبانه در برابر سلسله مراتب قرآن در رابطه با روابط جنسیتی پرداخته خواهد شد. این هدف با استفاده از روش شناسی کلامی سیستماتیک در استفاده از منابع اسلامی ، از بین بردن سنت های تفسیری کلاسیک و گفتمان آکادمیک مدرن است.
بررسی اجمالی:
بخش اول پایان نامه به مفهوم "جنسیت" و جنبه های "خود جنسیتی" از دیدگاه قرآنی می پردازد.
این بخش شامل سوالات مورد هنجارگیز بودن فرض شده آفرینش مرد است ، که به عنوان یک حامل استاندارد تمام سنت های ابراهیمی مورد توجه قرار گرفته است. 
بخش دوم سپس بررسی مهمترین مفروضات راجع به زنان را ارائه خواهد داد كه تأثیر عمیقی بر نظریه فقهاء در مورد موضوعات مربوط به جنسیت به نفع برتری مرد و سلسله مراتب جنسیتی تا به امروز دارند.
این استدلال ها هم از قرآن و هم از ادبیات حدیث سرچشمه می گیرد و بطور روش سيستماتيک بحث قرار می گیرد.
در بخش سوم تز ، مقدمه ای بر آرمان های اخلاقی اسلامی مردانگی ارائه شده توسط مفهوم "قوامة" ، که من پیشنهاد می کنم ، برای درک ایده آل های واقعی عدالت جنسیتی از دیدگاه سنت نبوی و قرآن ، باید ارائه آن به وضوح بیشتری ارائه شود. 
این پایان نامه با تلاش برای پاسخ به سؤال راهنمای تز، که آیا عدالت جنسیتی از دیدگاه منابع اسلامی وجود دارد یا نه، خاتمه می یابد.
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