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Abstract
Many nations in third world countries are in the process of adopting rigorous, standards-based on effective teacher evaluation systems in order to address and increase effectiveness of teachers and accountability for student achievement in education system. In the newly adopted, Governments of Africans including Tanzania they planed Effectiveness evaluation system to hire effective teachers, In Tanzania effective teachers were evaluated through one of two evaluation protocols, both of them related to aligned Danielson’s Framework for Teaching. 
The purpose of this study was to explore the effective teachers from the perspective of university students in Iringa region (Tanzania), the research method decided in this particular study was to use university students as a participants of the research. The study sample included 100 universities student’s in one region, the method which used to find this results is interview the participants and making analysis for the results gathered.
This research study provides evidence that effective teachers’ use of a carefully structured portfolio as a reflection tool may result in improved students learning and instructional teaching practices; however, the final Educator Effectiveness ratings of teachers in the Portfolio Mode lacked the discrimination necessary to meet the summative goals for effective teacher evaluation. These results are important considerations for PA national leaders who must choose among various options for strengthening education system also to Differentiate the Supervision and evaluation of effective teachers in the country like Tanzania. 






چکیده
بسیاری از کشورهای جهان سوم در حال اتخاذ استانداردهای دقیق و مبتنی بر سیستم‌های ارزیابی مؤثر معلمان به منظور رسیدگی و افزایش اثربخشی معلمان و پاسخگویی به پیشرفت دانش‌آموزان در سیستم آموزشی هستند. در پروتکل جدید تصویب شده، دولت‌های آفریقایی از جمله تانزانیا سیستم ارزیابی اثربخشی را برای استخدام معلمان مؤثر برنامه‌ریزی کردند، در تانزانیا معلمان مؤثر از طریق یکی از دو پروتکل ارزشیابی مورد ارزیابی قرار گرفتند که هر دو مربوط به چارچوب آموزشی دانیلسون بود.
هدف از این مطالعه بررسی معلمان موثر از دیدگاه دانشجویان دانشگاه در منطقه ایرینگا (تانزانیا) بود، روش تحقیقی که در این مطالعه خاص تصمیم‌گیری شد، استفاده از دانشجویان دانشگاه به عنوان شرکت‌کنندگان در پژوهش بود. نمونه پژوهش شامل 100 دانشجوی دانشگاه در یک منطقه بود که روشی که برای یافتن این نتایج استفاده شد مصاحبه با شرکت کنندگان و تجزیه و تحلیل نتایج جمع آوری شده است.
[bookmark: _Hlk121650015]این مطالعه تحقیقاتی شواهدی را ارائه می‌کند که نشان می‌دهد استفاده مؤثر معلمان از یک نمونه کار با ساختار دقیق به‌عنوان یک ابزار بازتابی ممکن است منجر به بهبود یادگیری دانش‌آموزان و شیوه‌های تدریس آموزشی شود. با این حال، رتبه بندی نهایی اثربخشی معلمان معلمان در حالت نمونه کارها فاقد تبعیض لازم برای رسیدن به اهداف جمعی برای ارزیابی مؤثر معلم بود. این نتایج ملاحظات مهمی برای رهبران ملی PA است که باید از میان گزینه‌های مختلف برای تقویت سیستم آموزشی، همچنین برای متمایز کردن نظارت و ارزیابی معلمان مؤثر در کشوری مانند تانزانیا، انتخاب کنند.
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